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Q1 What neighborhood do you live in:
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Q2 Please identify all issues you have in your neighborhood:
Answered: 143 Skipped: 5

Littering

Loitering

Aggressive
panhandling

Crime-Property

Crime-Personal

Noise

Sale of
alcohol to...

Illegal
gambling

Increased
vehicular...

Hours of
operation fo...

Clustering of
convenience...

Other (please
specify)
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79.02% 113

30.77% 44

23.78% 34

41.26% 59

22.38% 32

41.26% 59

8.39% 12

6.29% 9

37.76% 54

6.29% 9

19.58% 28

30.07% 43

Total Respondents: 143  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Littering

Loitering

Aggressive panhandling

Crime-Property

Crime-Personal

Noise

Sale of alcohol to underaged persons

Illegal gambling

Increased vehicular traffic/cruising

Hours of operation for convenience stores

Clustering of convenience stores that are too close to one another

Other (please specify)
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55.65% 69

49.19% 61

23.39% 29

40.32% 50

41.13% 51

23.39% 29

Q3 Do you see these issues in other parts of the 3rd District? If so, please
indicate where these issues are occurring:
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Total Respondents: 124  

Skidaway Road

Pennsylvania
Avenue

Delesseps
Avenue

Wheaton Street

Waters Avenue

Other/Specific
Areas:
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29.66% 43

25.52% 37

18.62% 27

13.10% 19

13.10% 19

Q4 Do you support establishing new Alcohol Density Overlay Districts in
the 3rd District?
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TOTAL 145

Strongly agree
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Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree
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Q5 Please share any other information with the City of Savannah about
the creation of new Alcohol Density Overlay Districts in the 3rd District.
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